



FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

TERMO DE ADESÃO № 001/2024

A Câmara Municipal de Ceará-Mirim/RN torna pública a adesão a Ata de Registro de Preços Nº 001/2024 da CÂMARA MUNICIPAL DE TIBAU DO SUL/RN, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021 e suas alterações e demais normas em vigor, conforme especificado abaixo:

Pregão Eletrônico nº 001/2024

Fundamentação: Lei Federal $n^{\underline{o}}$ 14.133/2021, suas alterações e demais normas em vigor.

Ata de Registro de Preço do Pregão Eletrônico nº 001/2024 Órgão Gerenciador: Câmara Municipal de TIBAU DO SUL/RN, inscrita no CNPJ sob o número: 09.428.749/0001-09. Órgão participante (Carona): Câmara Municipal de Ceará-

Órgão participante (Carona): Câmara Municipal de Ceará-Mirim/RN, inscrita no CNPJ sob o número: 08.466.757/0001-87.

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE GESTÃO ESTRATÉGICA DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS ARQUIVISTAS DE FORMA ELETRÔNICA EM FORMA DE LICENÇA DE USO DE SOFTWARE COM IMPLANTAÇÃO DESTINADO ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CEARÁ-MIRIM/RN.

Empresa Registrada: G R LIMA inscrita no CNPJ de n^{o} 26.409.034/0001-26.

Ceará-Mirim/RN, em 21 de maio de 2024.

KAIO CESAR CARNEIRO Câmara Municipal de Ceará-Mirim /RN

Publicado por: Kaio Cesar Carneiro **Código Identificador:** 25533551

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 22/05/2024. EDIÇÃO 1905. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://diariooficial.fecamrn.com.br